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SENIORI BUĎTE STÁLE OBOZRETNÍ !!!

Milí  seniori,  tento  týždeň  sme  v našom Trenčianskom kraji  nezaznamenali  žiadny 
pokus ani dokonaný podvod na senioroch. Avšak je neustále potrebné, aby ste boli i naďalej 
ostražití a všímaví voči rôznym podvodným formám, ktoré používajú podvodníci na získanie 
svojho prospechu. 

Podvodníci sa tento týždeň síce nezamerali na náš kraj, ale skúsili šťastie v Trnavskom 
kraji, kde použili legendu falošného policajta. Neznáma volajúca žena sa seniorke predstavila 
ako policajtka, pričom použila legendu o dopravnej nehode, ktorú mala spôsobiť jej dcéra. 
Taktiež uviedla, že pri tejto dopravnej nehode došlo k zrazeniu ženy, ktorá ako odškodnenie 
požadovala vyplatenie peňažnej  sumy.  Seniorka bola duchaprítomná a ostražitá  a hneď po 
tomto telefonáte si uvedené skutočnosti overila u svojho bývalého manžela, ktorý uviedol, že 
ich dcéra je v poriadku a žiadnu dopravnú nehodu nemala.

 V uvedenom prípade  duchaprítomnosť  seniorky  spôsobila,  že  podvodník  nezískal 
žiadne peniaze a jej nebola spôsobená žiadna škoda.

Milí seniori, opakovane Vás chceme upozorniť, že páchatelia sa snažia pod rôznymi 
vymyslenými  príbehmi,  dostať  do  Vašej  blízkosti,  uviesť  Vás  do  omylu  a podvodom,  či 
obyčajnou krádežou Vás pripraviť o celoživotné úspory alebo cenné predmety. 

Nedajte sa oklamať a v predstihu predmetnú skutočnosť ihneď nahláste na známom 
telefónnom  čísle  158.  V tejto  súvislosti  Vás  taktiež  žiadame  o informovanie  starších 
príbuzných  alebo  starších  ľudí  vo  svojom  okolí,  aby  aj  oni  boli  informovaní  o častých 
praktikách  podvodníkov.  Vo  veľkej  miere  práve  včasná  informovanosť  dokáže  zachrániť 
seniorom ich ťažko ušetrené a zarobené úspory.     

Podvodníci  nemajú  zábrany,  využívajú  dôverčivosť  seniorov,  preto  sa 
nedajte oklamať !!!

 Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za Vášho príbuzného, lekára, 
vojaka, policajta, kňaza či inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze, takýto hovor ihneď 
ukončite!

 Obratom si overte skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené v telefóne!

 Nevyhadzujte  z okna  peniaze,  cenné  predmety  a neodovzdávajte  ich  cudzej  osobe 
a taktiež ich nikdy nenechávajte odložené na opustenom mieste ! 
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 Každý telefonát, prostredníctvom ktorého sa snaží od Vás neznáma osoba vylákať 
finančné prostriedky alebo cennosti si vopred preverte na známom telefónnom čísle 
158 aj keď Vám neznáma osoba uvedie, že tak nemáte robiť ! 

 Neposkytujte svoje bankové údaje tretím stranám a radšej sa poraďte so svojimi 
príbuznými alebo v pobočke Vašej banky !

 Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam !
 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 ! 


